编辑:刘明莹|美编:沈长余|责校:李传富



白城作家武秀红两年出6本书 儿子是她的第一读者

城市晚报白城讯 多少个夜晚,她坐在电脑前码字的身影 映在月色里,成为一幅静态的素描;无数笑语飞扬的节日中, 她放弃喧哗只为给作品润色,其中苦乐自品。她就是曾荣获 2010年新浪原创文学大赛悬疑推理奖和影视改编奖、两年 出版6本书的白城本土作家、笔名老三的武秀红。

年初, 武秀红历时两年零八个月创作的首部 60 集抗日 题材电视剧《东北王》版权售出。近日,记者有幸听到武秀红 谈及她近年的创作,感慨之余,更为其执着梦想、热爱生活的 本性所打动……

勤奋笔耕两年出版6本书

2009年,专写杂志稿件的武秀红,历经两年完成 了其用稿费买套房子的愿望后,开始写自己喜欢的长 篇小说了。这一年,武秀红的长篇小说《离婚真相》在 腾讯网站一经贴出,就创下月排行榜前两名的成绩, 很快就有出版社跟她联系出版。两年的时间,她先后出版了4本长篇小说《离婚真相》、《血色缠绵》、《谁系 的死结》、《走婚》,还出版了两本短篇小说集。其中长 篇小说《谁系的死结》获2010年新浪原创文学大赛悬 疑推理奖和影视改编奖

早在青年时期,武秀红看过一部名为《康德第一 保镖》的连续剧,就萌生过想写剧本的想法。1999年, 她尝试着写过一部 16 集的电视剧本,后因故搁置,但 她却一直没有放弃对剧本创作的那份挚爱,为此阅读 了大量的文学剧本,《不要和陌生人说话》、《绝不放过 你》、《天下粮仓》、《闯关东》等,大量的阅读、学习,为 她创作剧本积累了经验。武秀红说,人生路上所做的 一切努力,哪怕走的是弯路,最终都将成为自己前进 的阶梯,感恩世事,无怨无悔,美好自然会来。

《东北王》小说半年交稿

2012年11月,曾中意于武秀红作品的中影集团 负责创作的张总发来信息,希望武秀红能创作一部反 映东北土匪抗日的小说,她欣然接受,并开始试写。3 天后,3万字文稿一蹴而就,没想到张总对小说赞不绝

2013年5月中旬,50万字的小说交稿。但半个月 过去了,编辑也没有拿出修改意见。此时,武秀红在她的博客中写道:"现在,小说就剩下整体的修改了,我甚至希望让我有些修改。那样,我还会跟这些人物亲密地接触,跟他们共同生活一段时间,实在各个 率直的武秀红自己写了6000多字的修改意见, 于 5 月 31 日半夜传到张总信箱。有意思的是,第二天 -早,张总打来电话说:"老三,就按你的意见修改吧, 修改后加出的字数还按创作时的稿酬付,你想怎么改就怎么改!"武秀红心花怒放,感谢上苍让自己遇到了伯乐。一个月后,70万字的《东北王》交稿。随后,张总又跟她签署了剧本协议。历经一年半,几经修改,将 近 100 万字的 60 集年代戏《东北王》剧本完成。年底, 她用稿酬给父母、姐妹、儿子买了许多礼物,请亲人分 享她的快乐。

与孩子共同成长的岁月挺幸福

武秀红一边痴迷于写作,一边陪着儿子成长。在 武秀红的家里,随处可见张贴于书柜、墙上的写作提纲、锻炼计划及每日生活要事,不难看出,她的时间有 多宝贵

每天运动是武秀红常年养成的习惯。2014年5



月,她参加了丹东国际马拉松比赛,顺利完赛。儿子宝宝对她的评价是:"我从来不跟我妈打赌,因为她决定 要做的事就没有做不到的。

儿子是武秀红生命中最重要的人。"宝宝从小就 特懂事,在我写作的几个重要转点,他都起到了关键 性的作用,如果没有他的支持,我就没机会写这么多 "武秀红这样说。

在宝宝7岁那年,武秀红准备全力以赴写她的长 篇小说《烟花烟花飞满天》,那是她的处女作。她对儿 子说:"妈妈想专心写小说,想把工作辞了,咱家就不能吃肉了,只能喝粥。"宝宝爽快地回答:"妈,你写吧,我天天喝歌就行" 我天天喝粥就行。

有一天半夜,睡梦中的儿子笑醒了,他兴奋地说: "妈,我梦见你的小说出版了,好多人找你签名呢! 秀红搂紧了懂事的儿子。既然在儿子面前夸下海口要 写小说,那就一定要坚持写下去,她要做个言而有信 的妈妈。用了半年多的时间,她终于写完第一部长篇

2007年,武秀红再一次辞职,开始专职写作。她曾 对宝宝有个许诺,每发表一个作品就买只烤鸭。不长 时间,儿子就提议:"妈,咱不总吃烤鸭,换个烤鸡行 "幽默的宝宝总能让妈妈忍俊不禁。

宝宝也是个极有写作天分的孩子。早在2008年 他曾有两篇散文在《家庭》等杂志报刊上发表,得到超千元的稿费后,就声明"封笔"了。理由是,男儿志在四方,岂能被困在斗室内码字!不过,宝宝的目光从没离 开过妈妈。每当看到妈妈有心事时,他就会说:"咋的了?跟儿子说说,儿子帮你开解开解。"听了妈妈的讲 了?跟儿子说说,儿子帮你开解开解。"听了妈妈的讲述后,宝宝会说:"妈,你不用看别人脸色。我不会让你 因我去求人,所以你不用因为我的事去讨好任何人。 至于写作,想咋写就咋写,不用跟别人一样,都一样了谁看呢?"在《东北王》的几度创作中,宝宝都是第一读 者,在许多人物性格的塑造上,他都提出了重要建议。 武秀红说,幽默开朗的儿子给了她很多创作灵感和启 发,给她的生活增添了无限乐趣。

优雅生活,从容写作,人生如此夫复何求!

(记者 薄秀芳 报道/摄)

建设美丽生态新区

白城市生态新区 构建绿色环保交通体系

城市晚报白城讯 为了全面打造低碳环保、绿色生态的白 城市生态新区,生态新区构建了以清洁能源公交为主导,自 行车、慢行系统无缝接驳,相关配套设施为辅助的绿色交通 系统。

> 按照白城市生态新区交通系统的设计规划,在新 区核心区内,将建设新能源公交车项目,其中包括交 通换乘中心、无线充电场站等。首期投资购买 20 台新 型无线充电公交车投入运营,并依托绿化景观建立环 城、环湖、滨河自行车慢行系统和生态人行步道。绿色

交通系统的建设,将节省大量的能源,并使生态新区 的环境得到最大程度的保护

此外, 生态新区还创新了城市公共服务提供方 充分整合利用社会资源,对绿地管养、道路保洁、 市容市貌等通过政府购买服务的方式, 交由有资质 有实力、有业绩的社会组织、企业等社会力量承担,全 力为市民打造出"环境整洁、交通顺畅、安全便捷、舒 适美观"的交通运输环境。

(记者 张风/报道)

白城医高专医学影像技 术教学团队进入我省高 职院校优秀行列

城市晚报白城讯 今年7月,在吉林省教育厅举 办的"2015年省级高职院校优秀教学团队"评选中, 白城医学高等专科学校医学影像技术专业教学团队 以雄厚的师资力量和出色的教学水平,从吉林省多家高职院校的教学团队中脱颖而出,夺得此项殊荣。

据了解,白城医高专医学影像技术专业创办于 1958年,为省内外培养了大批的优秀医学影像人才。 医学影像技术专业教学团队现有专职教师 13 人,兼 职教师 10人,实验师 3人。其中 4人获得硕士学位, 11 人具备双师型,17 人为副教授及以上职称。团队教 师在国家各种正式刊物发表论文 50 余篇, 主编校本 教材和实训教材十余部。影像技术专业还拥有10个 专业实验室及多种用于教学的大型影像设备。医学影 像技术专业教学团队十分注重学生实践能力的培养,他们以真实的病例为载体,采取"教、学、做一体化"的 特色教学方法,让学生在实践中学,边做边学,使学生 充分融入到临床工作的角色中。多年来,为基层培养了大量能够适应医学影像检查第一线的高等技能型 (陈宝林 记者 张风 实习记者 颜亦君/报道)

大安开展校车驾驶员 安全教育培训

城市晚报白城讯 为进一步严防校车交通事故的 发生,9月12日上午,大安市公安局交警大队会同大安市教育局"校安办"组织开展了一次全市校车驾驶员"对生命安全负责,向交通事故宣战"集中交通安全 培训,全市36名校车驾驶员参加了此次培训活动。

活动上,交警部门宣教民警播放了交通安全宣传 片,以直观的方式展示了因各类交通违法行为带来的 严重交通事故后果,并结合全市道路交通实际和校车 管理的现状,针对校车驾驶员进一步提高安全行车意 识,严格遵守道路交通安全方面开展了普法讲座,警 醒全体校车驾驶员时刻做到文明行车,坚决杜绝闯红 灯、超速、超员载客、强行超车等交通违法行为的发 生。同时会同教育部门敲定了进一步健全和落实校车 安全管理联席制度,加强校车驾驶员的日常教育、监 管工作,联合做好全市校车的日常检测、保养工作,坚 决杜绝问题校车上路的决定。

通过开展联合集中培训,有效促进了校车行车安全 长效管理机制的建设、健全,为全市校车的安全运营扎 牢了一道安全"紧箍咒"。(姜建龙记者李家慧/报道)

技术员丢失财物 民警帮找回

城市晚报白城讯 9月10日清晨,两位从长春市 来大安市月亮泡镇的技术人员心急火燎地赶到月亮 泡派出所求助,称他们打车在月亮泡镇下车时,不慎 将随身携带的皮包丢失了,包里除了装有个人证件 和五千元现金外,还有很重要的排水改造技术文件,

接到求助后,派出所所长王欣马上组织民警调取监控录像查找求助人员乘坐的出租车。因当天是月亮泡镇赶大集的日子,过往的出租车很多,这给民 警的查辨工作带来了很大难度。

两名民警经过近两个小时的细致排查,终于将 求助人乘坐的出租车找到,随后,民警迅速通过车辆 查找系统和户籍系统查询到了车主的电话号码。 过沟通,车主在车内找到了遗落的皮包,并立即开车 返回到月亮泡派出所,将皮包交还给了失主,备受感 动的两位"春城技术员"频频伸出大拇指为民警的热 诚帮助点"赞"。 (记者 李家慧/报道)

图片新闻



近日,国网白城供电公司平安供电所党员服务队 队员来到白城市平安镇中兴村,对全村70余座烤烟 房接户线、表后线及开关、刀闸等供电设施进行检 查,为烟叶烘烤生产提供安全的电力保障。

(杨帆 史中华/摄)